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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по информатике и ИКТ отводится 235 
минут. Экзаменационная работа состоит из 3 частей, содержащих 32 задания. 
Рекомендуем не более 1,5 часов (90 минут) отвести на выполнение заданий частей 1 и 2, 
а остальное время – на часть 3. 

Часть 1 содержит 13 заданий (А1–А13). К каждому заданию даётся четыре варианта 
ответа, из которых только один правильный. 

Часть 2 состоит из 15 заданий с кратким ответом (В1–В15). К этим заданиям Вы 
должны самостоятельно сформулировать и записать ответ. 

Часть 3 состоит из 4 заданий (С1–С4). Для выполнения заданий этой части Вам 
необходимо написать развёрнутый ответ в произвольной форме 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается 
использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек. 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком Обращаем Ваше 
внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 
времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете 
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов 

 
Желаем успеха! 
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for i:=0 to n do begin
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 B5 ,       
(      ). 

DIM N, S AS INTEGER

N = 0

S = 0

WHILE S  <= 365

  S = S + 33 

  N = N + 10

WEND

PRINT N

var n, s: integer;

begin

  n := 0;

  s := 0;

  while s <= 365 do

  begin

    s := s + 33;

    n := n + 10

  end;

  write(n)

end.

#include<stdio.h>

void main()

{

  int n, s;

  n = 0;

  s = 0;

  while (s <= 365)

  {

    s = s + 33;

    n = n + 10;

  }

  printf("%d", n);

}
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n, s

  n := 0

  s := 0

s <= 365

    s := s + 33

    n := n + 10

n

:
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DIM X, A, B AS INTEGER

INPUT X

A=0: B=0

WHILE X > 0

  A = A+1

  B = B +(X MOD 10)

  X = X \ 10

WEND

PRINT A

PRINT B
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var x, a, b: integer;

begin

  readln(x);

  a:=0; b:=0;

  while x>0 do

  begin

    a:=a + 1;

    b:=b + (x mod 10);

    x:=x div 10;

  end;

  writeln(a); write(b);

end.

#include<stdio.h>

void main()

{

  int x, a, b;

  scanf("%d", &x);

  a=0; b=0;

  while (x>0){

    a = a+1;

    b = b +(x%10);

    x = x/10;

  }

  printf("%d\n%d", a, b);

}

 

x, a, b

x

  a:=0; b:=0

x>0

    a:=a+1

    b:=b+mod(x,10)

    x:=div(x,10)

a, , b

:
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DIM A, B, T, M, R AS INTEGER

A = -20: B = 20
M = A: R = F(A)

FOR T = A TO B

   IF F(T) < R THEN
      M = T
      R = F(T)
   END IF
NEXT T
PRINT R

FUNCTION F(x)
   F = 16*(9-x)*(9-x)+127
END FUNCTION

var a,b,t,M,R :integer;

Function F(x: integer):integer;

  begin

    F := 16*(9-x)*(9-x)+127;

  end;

BEGIN

  a := -20;  b := 20;

  M := a; R := F(a);

  for t := a to b do begin

    if (F(t) < R) then begin

         M := t;

         R := F(t);

    end;

  end;

  write(R);

END.
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#include<stdio.h>

int F(int x)

{

 return 16*(9-x)*(9-x)+127;

}

void main()

{

  int a, b, t, M, R;

  a = -20;  b = 20;

  M = a; R = F(a);

   for (t=a; t<=b; t++){

     if (F(t) < R) {

      M = t; R = F(t);

     }

   }

  printf("%d", R);

}

a, b, t, R, M

  a := -20; b := 20

  M := a; R := F(a)

t a b

F(t) < R 

M := t; R := F(t)

R

F( x)

:= 16*(9-x)*(9-x)+127

:
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    .

 C1   ,     
     (x –  ) 
       

(  ).     
.

INPUT x

IF x>=-7 OR x<=1 THEN

    IF x>=-5 AND x<=5 THEN

        IF x>=-1 AND x<=7 THEN

            PRINT " "

ELSE

            PRINT "  "

END IF

    END IF

END IF

END
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  .
1.    ,  ,  

  ,    (A, B, C, D, E,
F, G). ,    ,   .

var x: real;

begin

    readln(x);

    if (x>=-7) or (x<=1) then

        if (x>=-5) and (x<=5) then

            if (x>=-1) and (x<=7) then

                write(' ')

else

                write('  ')

end.

#include <stdio.h>

void main(){

    float x;

    scanf("%f",&x);

    if (x>=-7 || x<=1)

        if (x>=-5 && x<=5)

            if (x>=-1 && x<=7)

                printf(" ");

else

                printf("  ");

}

x

x

x>=-7 x<=1 

x>=-5 x<=5 

x>=-1 x<=7 

' '

'  '
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    ,    
  7. ,       
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7.

   ,   .  -
 ,   ,     

 .

const

   N=70;

var

   a: array [1..N] of integer;

   i, j, m: integer;

begin

   for i:=1 to N do 

      readln(a[i]);

…

end.
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N=70

DIM A(N) AS INTEGER

DIM I, J, M AS INTEGER

FOR I = 1 TO N 

   INPUT A(I)

NEXT I

…

END

#include <stdio.h>

#define N 70

void main(){

   int a[N];

   int I, j, m;

   for (i=0; i<N; i++)

      scanf("%d", &a[i]);

…

}

 

N=70

a[1:N]

i, j, m

i 1 N

a[i]

…
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по информатике и ИКТ отводится 235 
минут. Экзаменационная работа состоит из 3 частей, содержащих 32 задания. 
Рекомендуем не более 1,5 часов (90 минут) отвести на выполнение заданий частей 1 и 2, 
а остальное время – на часть 3. 

Часть 1 содержит 13 заданий (А1–А13). К каждому заданию даётся четыре варианта 
ответа, из которых только один правильный. 

Часть 2 состоит из 15 заданий с кратким ответом (В1–В15). К этим заданиям Вы 
должны самостоятельно сформулировать и записать ответ. 

Часть 3 состоит из 4 заданий (С1–С4). Для выполнения заданий этой части Вам 
необходимо написать развёрнутый ответ в произвольной форме 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается 
использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек. 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком Обращаем Ваше 
внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 
времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете 
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов 

 
Желаем успеха! 
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Для групповых операций с файлами используются маски имён файлов. Маска 
представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в 
именах файлов символов, в которых также могут встречаться следующие 
символы: 
символ «?» (вопросительный знак) означает ровно один произвольный символ; 
символ «*» (звездочка) означает любую последовательность символов 
произвольной длины, в том числе «*» может задавать и пустую 
последовательность. 
 
В каталоге находится 6 файлов: 
astarta.doc 
catarsis.dat 
catarsis.doc 
plataria.docx 
start.doc 
tartar.docx 
 
Определите, по какой из масок из каталога будет отобрана указанная группа 
файлов: 
astarta.doc 
catarsis.doc 
plataria.docx 
start.doc 
 
 
 
 

1) *tar?*.d* 
 

3) *?tar?*.do* 
 

2) ?tar*.doc 
 

4) *tar?.doc* 

 
 
 
 

 

Автомат получает на вход четырёхзначное восьмеричное число. По этому числу 
строится новое число по следующим правилам. 
1. Складываются первая и вторая, а также третья и четвёртая цифры. 
2. Полученные два числа записываются друг за другом в порядке возрастания 
(без разделителей). 
Пример. Исходное число: 4531. Суммы: 4+5 = 11; 3+1 = 4. Результат: 411. 
Определите, какое из следующих чисел может быть результатом работы 
автомата. 
 
 
1) 811 2) 717 3) 1511 4) 1214 
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В фрагменте базы данных представлены сведения о родственных отношениях. 
На основании приведённых данных определите фамилию и инициалы бабушки 
Гейко П.А. 
 
Таблица 1 

 

Таблица 2 
ID Фамилия_И.О. Пол ID_Родителя ID_Ребёнка 
940 Карпец Д.К. Ж 940 985 
941 Базилевич Б.Ф. М 940 1012 
953 Лемешко В.А. Ж 941 985 
959 Месхи К.Г. М 941 1012 
974 Гейко Л.А. Ж 985 953 
978 Гейко А.И. Ж 985 1115 
985 Базилевич А.Б. Ж 985 1130 
1006 Фирс П.А. Ж 1012 1069 
1012 Базилевич И.Б. М 1012 1091 
1023 Фоменко Г.Р. Ж 1023 1069 
1044 Гейко А.П. М 1023 1091 
1069 Базилевич Т.И Ж 1044 953 
1091 Базилевич П.И. М 1044 1115 
1100 Мухина Р.Г. Ж 1044 1130 
1115 Звавич  М.А Ж 1100 974 
1130 Гейко П.А. М 1100 1006 
…. …. …. … … 
 
 
1) Базилевич Б.Ф. 2) Гейко А.И. 3) Гейко Л.А. 4) Карпец Д.К. 
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 A7    C3:F6    ,  
 .  

  B2    =E$5+$D4.    B2
   A1.       A1?
:  $     .

A B C D E F

1

2

3 1 2 3 4

4 11 22 33 44

5 22 11 44 33

6 31 35 39 43

1) 13 2) 23 3) 44 4) 66

 A8   ( )    
32   24-  .      
60 ,    .    

    ,     ? 

1) 2 2) 5 3) 10 4) 15

 A9    ,    , , , 
 ,     , 

   ,  
   .   , ,     

 :  – 000 ,  – 001,  – 010,  – 011. 
,        

  .
     . 

     ,   
.

1) 1 2) 0 3) 01 4) 10 

A10      : P = [3, 9]  Q = [4, 12].
   A,   

( (x )   (x P) ) \/ (x Q)
 ,     1   

 .

1) [0, 5] 2) [5, 10] 3) [10, 15] 4) [15, 20]
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A11        
,    15      , , , ,

, , , , .       
       (  

      
     ).
  ,      25 -

.

1) 150 2) 200 3) 225 4) 250 

A12          0 
10.       

     ,   .

         0, 10, 20,
30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100, . . A[0]=0, A[1]=10  . .   

  s    ? 

s = 0

n = 10

FOR i = 0 TO n

 IF i=n-i THEN 

   s = s+A(i)+A(i+1)

 END IF

NEXT i

s:=0;
n:=10;
for i:=0 to n do begin

  if i = n-i then s:=s+A[i]+A[i+1];

end;

s = 0;

n=10;

for (i = 0; i <= n; i++)

 if(i==n-i) s=s+A[i]+A[i+1];

 

s:=0
n:=10

i 0 n

i = n-i 

s:=s+A[i]+A[i+1]

1) 0 2) 100 3) 110 4) 550
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 1
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          , 
    .
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1) 18 2) 24 3) 27 4) 30
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 2

     ( 1– 15)  ,  
  .     ,    

    1     ,  
 ,  ,     . 
          

   .

 B1     ,   :
1.  1,

2.   .

       1,  –  
.     –   
. 

, 21121 –  
  
 1

 1
  

 1
    3   122.

 ,    1   101   
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. 
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 B2    c    
 (      ). 

    .

a = 40

b = 6

a = a * 3 / b

IF a < b THEN 

  c = 2*a - 10 * b

ELSE

  c = 2*a + 10 * b

END IF

a := 40;

b := 6;

a := a * 3 / b;

if a < b then 

  c := 2*a - 10 * b

else

  c := 2*a + 10 * b;

a = 40;

b = 6;

a = a * 3 / b;

if (a < b) 

  c = 2*a - 10 * b;

else

  c = 2*a + 10 * b;

a := 40

b := 6

a := a * 3 / b

a < b

c := 2*a - 10 * b

c := 2*a + 10 * b

:
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 B3    .

       B1,   
       A2: 2

 ?
,    ,    ,

     .

A B C

1 2 =A1*2

2 =(B1–A1)/2 =B1–C1 =B2+A1

:

 B4         ,
    .    ( , ,

   . .)  ,    
         (   )?

:
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 B5 ,       
(      ). 

DIM N, S AS INTEGER

N = 0

S = 0

WHILE S  <= 365

  S = S + 33 

  N = N + 5

WEND

PRINT N

var n, s: integer;

begin

  n := 0;

  s := 0;

  while s <= 365 do

  begin

    s := s + 33;

    n := n + 5

  end;

  write(n)

end.

#include<stdio.h>

void main()

{

  int n, s;

  n = 0;

  s = 0;

  while (s <= 365)

  {

    s = s + 33;

    n = n + 5;

  }

  printf("%d", n);

}

©  2012  
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n, s

  n := 0

  s := 0

s <= 365

    s := s + 33

    n := n + 5

n

:

 B6     F(n),  n –  ,
  :

F(1) = 1;  F(2)=1;
F(n) = F(n–2) * n  n >2.

    F(8)?     
.

:

 B7   57       212.
   .

:

 B8   4   .   
 x,      a  b.    
  x,       3,   5. 

DIM X, A, B AS INTEGER

INPUT X

A=0: B=0

WHILE X > 0

  A = A+1

  B = B +(X MOD 10)

  X = X \ 10

WEND

PRINT A

PRINT B

©  2012  
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var x, a, b: integer;

begin

  readln(x);

  a:=0; b:=0;

  while x>0 do

  begin

    a:=a + 1;

    b:=b + (x mod 10);

    x:=x div 10;

  end;

  writeln(a); write(b);

end.

#include<stdio.h>

void main()

{

  int x, a, b;

  scanf("%d", &x);

  a=0; b=0;

  while (x>0){

    a = a+1;

    b = b +(x%10);

    x = x/10;

  }

  printf("%d\n%d", a, b);

}

 

x, a, b

x

    a:=0; b:=0

x>0

         a:=a+1

         b:=b+mod(x,10)

         x:=div(x,10)

a, , b

:
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B11    TCP/IP    ,
,   IP-       , 

 –       .     
 ,   IP- .       

    IP-    .
 IP-      . 

IP-  :    224.23.251.133
:                 255.255.240.0

          
IP-          

 . 

. 
  IP- 192.168.128.0    

         HBAF.

A B C D E F G H

255 240 252 224 133 23 8 0

A B C D E F G H

128 168 255 8 127 0 17 192

:
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 & 220
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B13     ,   :
1.  2,
2.   2.

     2   ,   .
   –   .

  ,   2    40?

:

B14 ,       
  (      

 ):

DIM A, B, T, M, R AS INTEGER

A = -20: B = 20
M = A: R = F(A)

FOR T = A TO B

   IF F(T) < R THEN
      M = T
      R = F(T)
   END IF
NEXT T
PRINT R

FUNCTION F(x)
   F = 11*(9-x)*(9-x)+131
END FUNCTION

var a,b,t,M,R :integer;

Function F(x: integer):integer;

  begin

    F := 11*(9-x)*(9-x)+131;

  end;

BEGIN

  a := -20;  b := 20;

  M := a; R := F(a);

  for t := a to b do begin

    if (F(t) < R) then begin

         M := t;

         R := F(t);

    end;

  end;

  write(R);

END.
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#include<stdio.h>

int F(int x)

{

 return 11*(9-x)*(9-x)+131;

}

void main()

{

  int a, b, t, M, R;

  a = -20;  b = 20;

  M = a; R = F(a);

   for (t=a; t<=b; t++){

     if (F(t) < R) {

      M = t; R = F(t);

     }

   }

  printf("%d", R);

}

a, b, t, R, M

  a := -20; b := 20

  M := a; R := F(a)

t a b

F(t) < R 

M := t; R := F(t)

R

F( x)

:= 11*(9-x)*(9-x)+131

:

©  2012  

 11   4 20

B15        x1,
x2, x3, x4, x5, y1, y2, y3, y4, y5,    

 ?

(x1  x2) /\ (x2  x3) /\ (x3  x4) /\ (x4  x5 )  = 1
(y1  y2) /\ (y2  y3) /\ (y3  y4) /\ (y4  y5 )  = 1
x1  y1 =1

         
x1, x2, x3, x4, x5, y1, y2, y3, y4, y5,     

.         .

:

 3

       ( 1– 4)    
2.     ( 1  . .),    . 

    .

 C1   ,     
     (x –  ) 
       

(  ).     
.

INPUT x

IF x>=-5 OR x<=1 THEN

    IF x>=-3 AND x<=3 THEN

        IF x>=-1 AND x<=5 THEN

            PRINT " "

ELSE

            PRINT "  "

END IF

    END IF

END IF

END
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  .

1.    ,  ,  
  ,    (A, B, C, D, E,

F, G). ,    ,   .

var x: real;

begin

    readln(x);

    if (x>=-5) or (x<=1) then

        if (x>=-3) and (x<=3) then

            if (x>=-1) and (x<=5) then

                write(' ')

else

                write('  ')

end.

#include <stdio.h>

void main(){

    float x;

    scanf("%f",&x);

    if (x>=-5 || x<=1)

        if (x>=-3 && x<=3)

            if (x>=-1 && x<=5)

                printf(" ");

else

                printf("  ");

}

x

x

x>=-5 x<=1 

x>=-3 x<=3 

x>=-1 x<=5 

' '

'  '

©  2012  

 11   4 22

    « »,   , « », 
  , «—» ( ),     , «

.»,     -    ,
  . 

  «  » ,     .
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,  ,    , 
«  .».     « »  « ».

2. ,    ,     
 . (     , 

     .)

 1
(x>= –5  

x<=1)

 2
(x>= –3  

x<=3)

 3
(x>= –1  

x<=5)

 
 

 

A

B

C

D

E

F

G

 C2  ,  70  .     
 ,     

    ,   
  7. ,       

 ,      7.
   ,   . 

 ,   ,   
   .

const

   N=70;

var

   a: array [1..N] of integer;

   i, j, m: integer;

begin

   for i:=1 to N do 

      readln(a[i]);

…

end.
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       , 
    .      
   (     

 ,  Free Pascal 2.4)    - .
          

,     .

N=70

DIM A(N) AS INTEGER

DIM I, J, M AS INTEGER

FOR I = 1 TO N 

   INPUT A(I)

NEXT I

…

END

#include <stdio.h>

#define N 70

void main(){

   int a[N];

   int i, j, m;

   for (i=0; i<N; i++)

      scanf("%d", &a[i]);

…

}

 

N=70

a[1:N]

i, j, m

i 1 N

a[i]

…
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 C4        . 
         ,

      Oy,        Ox.

 ,     , ,  
  .  ,    , 
    .

       
        .

  
        –

 N.
   N      –

 x,  y  .  
.

  
     –  

,   .   
 ,    .

  :

8

-10 0

2 0

0 4

3 3

7 0

5 5

4 0

9 -9

        :
22.5
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